



भागवत गीता

छोटी खबरें

जिले के विभिन्न कॉलेजों में 10060 स्मार्ट फोन का हूआ वितरण
गाजीपुर। जनपद के युवाओं को तकनीकी रूप से सशक्त बनाने के लिए प्रदेश सरकार द्वारा जनपद के सभी विद्यालयों में स्मार्ट फोन का वितरण किया जा रहा है। जनपद में स्मार्ट फोन वितरण योजना को धरातल पर उतारने के लिए महाविद्यालयों, आईटीआई, पालिटिकल संस्थानों आदि के लाभार्थियों को डेटा के आधार पर जनपद के सभी विभिन्न तहसीलों में आज स्मार्ट फोन का वितरण किया गया। गुरुवार को कुल-10060 स्मार्ट फोन का वितरण किया गया। जिसमें विभिन्न महाविद्यालयों, विद्यालयों, संस्था, आईटीआई व पालिटिकल संस्थानों में जंगीपुर विधानसभा में तीन महाविद्यालय व विद्यालयों में- 1148, सैदपुर तहसील में सात महाविद्यालय व विद्यालयों में कुल 2548, सु. बाद तहसील में तीन महाविद्यालय व विद्यालयों में 430, कासिमाबाद तहसील के चार विद्यालयों में 1069, एवं जखनियां में 10 महाविद्यालय/विद्यालयों में - 4048 स्मार्ट फोन का वितरण किया गया। इसी प्रकार दिनांक 04 नवंबर 2022 को रोस्टर के अनुसार विभिन्न महाविद्यालयों, विद्यालयों, संस्थानों, आईटीआई, पालिटिकल संस्थानों में स्मार्ट फोन का वितरण किया जाएगा।
सपा विधायक के गनर को पुलिस लाइन में दी गई श्रद्धांजलि
गाजीपुर। आरक्षी राकेश कुमार चौधरी की मौत के बाद उनको पुलिस लाइन में एस्प्री व अन्य पुलिस अधिकारी एवं

पांच को दिन में ही शुरू होगा गड़हा महोत्सव, डिप्टी सीएम करेंगे उद्घाटन: उपेंद्र तिवारी

- पूर्व मंत्री ने कहा कि कई राजनैतिक हस्तियां करेंगी शिरकत
- सुरक्षा के मेहनजर एडिशनल एसपी के नेतृत्व में अधिकारियों ने लिया जायजा

केटी न्यूज/बलिया

जिले के भरोली गोलंबर में आगामी पांच नवंबर को होने वाले ऐतिहासिक गड़हा महोत्सव दिन में 11 बजे से शुरू हो जाएगा। जो दिन से शुरू होकर अनवरत देर रात तक चलता रहेगा। महोत्सव का उद्घाटन उप्र के उप मुख्यमंत्री बृजेश पाठक बतौर मुख्य अतिथि करेंगे। उद्घाटन के साथ ही गड़हा महोत्सव के मंच से भोजपुरी के जानेमाने ख्यातिलब्ध



जानकारी देने भाजपा नेता पूर्व मंत्री उपेंद्र तिवारी व अन्य

कलाकारों का कार्यक्रम शुरू होगा। इस आशय की जानकारी भाजपा नेता पूर्व मंत्री उपेंद्र तिवारी ने पत्रकारों से बातचीत के दौरान दी। उन्होंने बताया कि गड़हा महोत्सव के मंच पर केंद्रीय मंत्री अश्विनी चौबे, प्रदेश के कैबिनेट मंत्री योगेंद्र उपाध्याय, प्रदेश सरकार के परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह, खेल व युवा कल्याण मंत्री



कार्यक्रम स्थल का जायजा लेने पहुंचे एडिशनल एसपी व अन्य

सांस्कृतिक प्रकोष्ठ के अध्यक्ष अभिनेता गोपाल राय, भाजपा के जिलाध्यक्ष जयप्रकाश साहू, महामंत्री प्रदीप सिंह, गड़हा विकास मंच के अध्यक्ष चंद्रमणि राय, प्रवक्ता हरेराम राय, मदन दुबे, मंच संचालक विजय बहादुर सिंह व विजेंद्र राय उपस्थित रहे।
डबल रोल में आएंगे निरहुआ

उपेंद्र तिवारी और सांस्कृतिक प्रकोष्ठ के अध्यक्ष गोपाल राय ने बताया कि सांसद और अभिनेता मनोज तिवारी मूडुल से भी वार्ता प्रगति पर है। जल्द ही उनके भी कार्यक्रम को अंतिम रूप दिया जाएगा। सांस्कृतिक प्रकोष्ठ के अध्यक्ष गोपाल राय ने बताया कि कलाकारों में रविकिशन, दिनेश लाल यादव, भरत शर्मा व्यास, आम्रपाली दुबे, अंकुश राजा, शिल्पी राज, गोलू राजा, अनूप यादव, मोहन राठीर, आलोक कुमार, रीतु सिंह, प्रवेश लाल यादव, मनोहर सिंह, अल्का सिंह पहाड़िया, विनय मिश्र, स्नेहा उपाध्याय, नीलम गिरी, राधा श्रीवास्तव, आर्यन बाबु, यूरोज सिंह, अमित रंजन, विजय चौहान, प्रणव सिंह कान्हा, संतोष पहलवान एक्टर, विनय तिवारी, अनुभा राय, पवन सिंह, वीरेंद्र भारती आदि कलाकार शामिल होंगे।
एडिशनल एसपी ने कार्यक्रम के आयोजन को दी हरी झंडी
गड़हा विकास मंच द्वारा आयोजित होने वाले स्व हरिश्चंकर राय स्मृति विशाल गड़हा महोत्सव की तैयारियां पूरी हो गई हैं। आज और कल दो दिन चलने वाले गड़हा महोत्सव के लिए मंच, लाइट साउंड, बैरिकेडिंग को देर शाम टेस्ट के बाद ओके कर दिया गया। उप मुख्यमंत्री का प्रोटोकॉल आने के बाद एडिशनल एसपी दुर्गा प्रसाद तिवारी ने सैकड़ों अधिकारियों की टीम ने कार्यक्रम स्थल का मुआयना किया। बताया जाता है कि बुधवार को भूमि पूजन आज भरोली में विधि विधान से सम्पन्न हुआ। गड़हा महोत्सव सकुशल संपन्न कराने हेतु राज्य सभा सदस्य नीरज शेखर और उप सरकार के पूर्व मंत्री उपेंद्र तिवारी ने सैकड़ों लोगों की उपस्थिति में भूमि पूजन किया।

कम प्रगति वाले विकास खंडों पर डीएम ने जताई नाराजगी, 17 विभागाध्यक्षों की लगाई फटकार

- जिलाधिकारी ने की प्रगति की समीक्षा, छह प्रखंडों का आकांक्षात्मक विकास खण्ड में चयन
- नीति के अनुरूप आकांक्षात्मक विकास खंड में विकास कार्य को पूरा करने का दिया निर्देश

केटी न्यूज/गाजीपुर

जिलाधिकारी आर्यका अख्तरी की अध्यक्षता में आकांक्षात्मक विकास खंडों की प्रगति समीक्षा बैठक देर सायं राफफल क्लब सभागार में सम्पन्न हुआ। बैठक के दौरान जिलाधिकारी ने राज्य सरकार द्वारा जनपद के छह आकांक्षात्मक विकास खण्ड रेवतीपुर, सादात, देवकली, बाराचवर, विरनो, मरहद जिसका चयन प्रदेश के 100 आकांक्षात्मक विकास खंड के रूप में किया है। उन्होंने कराए जा रहे



कार्यों की विस्तृत समीक्षा की तथा कम प्रगति वाले विकास खंडों पर नाराजगी व्यक्त करते हुए 17 विभागों के लक्षित इंडिकेटर्स पर शत-प्रतिशत कार्य कराने का निर्देश दिया।

उन्होंने कहा कि प्रदेश के 100 आकांक्षात्मक विकास खंडों में सादात प्रदेश में 17 वे रैंक, विरनो 25वे, देवकली 36वे, रेवतीपुर 59वे तथा मरहद 69 तथा बाराचवर सबसे पीछे 89 रैंक पर स्थित है। उन्होंने कहा कि आकांक्षात्मक विकास खण्डों में स्वास्थ्य, कुपोषण,

जल संसाधन, शिक्षा, कौशल विकास, वित्तीय समावेशन, कृषि, आधारभूत अवसंरचना सहित कई ऐसे मानक हैं जिन पर व्यापक स्तर पर काम किये जाने की आवश्यकता है। उन्होंने मुद्रा लोन, प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना, प्रधानमंत्री जनधन योजना, कौशल विकास सहित विभिन्न पैरामीटर्स पर व्यापक कार्य करते हुए प्रदेश में चयनित आकांक्षात्मक विकास खंडों में टॉप छह में स्थान बनाने की बात कही। उन्होंने समस्त अधिकारियों को शासन की नीति के अनुरूप आकांक्षात्मक विकास खंड में विकास कार्य को पूरा करने का निर्देश दिया। कहा कि ये कार्य शासन की शीर्ष प्राथमिकता का विषय है। आकांक्षात्मक ब्लॉकों को लेकर मुख्यमंत्री बेहद गंभीर हैं और इसमें किसी तरह की लापरवाही नहीं चलेगी। इसमें लापरवाही मिलने पर कार्यवाई तय है। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी प्रकाश गुप्ता, समस्त सन्बन्धित विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।

अपराधियों ने युवक के सिर पर मारी गोली, जंगल में घायलावस्था में मिला गंभीर स्थिति में डॉक्टरों ने उसे ट्रामा सेंटर किया रवाना

केटी न्यूज/बलिया

गुरुवार की सुबह राजगढ़ पुलिस गश्त कर रही थी कि तभी जंगल की तरफ सड़क किनारे एक युवक घायलावस्था में मिला। पुलिस घायल अवस्था में मिले युवक को उपचार के लिए पीएचसी ले गई। जहां से उसे मंडलीय अस्पताल रेफर कर दिया गया। मंडलीय अस्पताल के डॉक्टर ने बताया कि युवक के सिर में गोली लगी थी। उसके सिर में लगी गोली बाहर नहीं निकली थी। राजगढ़ थाना क्षेत्र के सेमरी जंगल में गुरुवार की सुबह में एक युवक को गोली मारी गई। सूचना पर पहुंची पुलिस घायलावस्था में पड़े युवक को पीएचसी ले गई। वहां से मण्डलीय अस्पताल रेफर कर दिया गया। मंडलीय अस्पताल से उसे ट्रामा सेंटर रेफर कर दिया गया।



फोटो 00 : बंदूक से फायरिंग का कैरिकेचर लगा लो

युवक बलिया जिले का निवासी बताया जा रहा है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। गुरुवार की सुबह राजगढ़ पुलिस गश्त कर रही थी कि तभी जंगल की तरफ सड़क किनारे एक युवक घायलावस्था में मिला। पुलिस घायल अवस्था में मिले युवक को उपचार के लिए पीएचसी ले गई। युवक सूरज कुमार (34) पुत्र विजय शंकर निवासी सिकहरा थाना नगरा बलिया जिला बताया जा रहा है। थानाध्यक्ष राजगढ़ ने बताया कि युवक जंगल के पास सड़क किनारे सुनसान इलाके में घायल अवस्था में पड़ा था। मामले की छानबीन की जा रही है कि युवक यहां कैसे आया। ग्रामीणों से पूछने पर पता चला कि वह सक्तेशगढ़ की ओर से टहलते हुए आया।

महिला अस्पताल में नशे की हालत में मिला युवक, चिकित्सकों ने की सुरक्षा की मांग



केटी न्यूज/बलिया

जिला महिला अस्पताल के पुराने मेटरनिटी वार्ड में सीट के नीचे एक युवक नशे की हालत में मिला। मामले में जिला अस्पताल के वरिष्ठ सहायक ने बताया कि उक्त युवक जिला महिला चिकित्सालय का दीपक नामी वायरमैन हैं। अपने मरीज को दिखाने के लिए जिला महिला अस्पताल में आई राजकुमारी नामक ने बताया कि यह कोई नई बात नहीं है। यहां तो आए दिन शराब के नशे में धुत हो अस्पताल में आकर हंगामा करते हैं। अस्पताल प्रशासन की ओर से बताया गया कि कई बार पुलिस अधीक्षक को लिखित और मौखिक आवेदन करने

के बावजूद आज तक किसी भी पुलिसकर्मी को तैनाती सुरक्षा की दृष्टि से जिला महिला अस्पताल नहीं की गई है जिसकी वजह से आए दिन वहां खड़ी करने को लेकर अस्पताल के कर्मचारियों और ब्रह्मचालकों के बीच कहासुनी का क्रम चलता रहता है। उन्होंने बताया कि स्टाफ की भी संख्या नहीं है कि उनको अस्पताल और अस्पताल आने वालों की सुरक्षा के लिए अलग से ड्यूटी दी जा सके। जिला महिला अस्पताल की इस गंभीर समस्या को पुलिस अधीक्षक गंभीरता से लेते हुए आवश्यकतानुसार जिला महिला चिकित्सालय की सुरक्षा के लिए पुलिसकर्मीयों की तैनाती आवश्यक हो गई है।

अब सार्वजनिक शौचालयों में होगी दिव्यांगों लोगों के लिए सुविधा



सिलसिला लगातार जारी है। नगर पालिका ने कचहरी स्थित 10 सीटर सार्वजनिक शौचालय व 4 सीटर मूत्रालय के अतिरिक्त दिव्यांगजनों के सुविधा हेतु भी शौचालय बनाया गया है। नगर पालिका लगातार विकास कार्यों का लोकार्पण कर रही है और हम सब नगर की जनता को मूलभूत सुविधाओं को उपलब्ध कराने हेतु कृत संकल्पित हैं।

वहीं, व्यासमुनि राय ने बताया कि नगर पालिका की अध्यक्ष सरिता अग्रवाल अपने सभासदों को साथ लेकर लगातार विकास कार्य के प्रति बेहद गंभीरता से लगी हुयी है और शासन का मूलमंत्र सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास एवं सबका प्रयास को जमीन पर उतारने का काम किया है और नगर का चहुंमुखी विकास किया है। पूर्व अध्यक्ष विनोद अग्रवाल ने नगर के विकास कार्यों की चर्चा करते हुए सड़क, गली, शौचालय, आरओ वाटर प्लान्ट, कुओं का सोनदर्राकरण, घाटों पर महिलाओं के वस्त्र बदलने हेतु चेंजिंग रूम, ओवर हैण्ड टर्किंग

कार्यक्रम की अध्यक्षता भाजपा नगर अध्यक्ष श्री सुनील गुप्ता एवं संचालन अजय गुप्ता (सोनु) ने किया। इस अवसर पर मुख्य रूप से न0पा0 अवर अभियानता विवेक बिन्द, एसआई एहसान आलम, नगर महामंत्री अजय कुशवाहा, हेमन्त त्रिपाठी, सभासद/प्रतिनिधि धीरेन्द्र यादव, अमरनाथ दुबे, दिग्विजय पासवान, संजय राम, सोमेश मोहन, अजय राय दारा, रूपक तिवारी, नेहाल अहमद, नरेंद्र खॉ, कमलेश श्रीवास्तव, कमलेश बिन्द, सुशील वर्मा, सहबान अली, कुँवर बहादुर रामकरण कुशवाहा आदि उपस्थित हैं।

कार्यक्रम की अध्यक्षता भाजपा नगर अध्यक्ष श्री सुनील गुप्ता एवं संचालन अजय गुप्ता (सोनु) ने किया। इस अवसर पर मुख्य रूप से न0पा0 अवर अभियानता विवेक बिन्द, एसआई एहसान आलम, नगर महामंत्री अजय कुशवाहा, हेमन्त त्रिपाठी, सभासद/प्रतिनिधि धीरेन्द्र यादव, अमरनाथ दुबे, दिग्विजय पासवान, संजय राम, सोमेश मोहन, अजय राय दारा, रूपक तिवारी, नेहाल अहमद, नरेंद्र खॉ, कमलेश श्रीवास्तव, कमलेश बिन्द, सुशील वर्मा, सहबान अली, कुँवर बहादुर रामकरण कुशवाहा आदि उपस्थित हैं।

बलिया। शहर के कंपनी बाग में पूर्व प्रधानमंत्री चंद्रशेखर जी की स्थापित प्रतिमा के अनावरण के लिए 6 नवंबर को प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के आगमन के प्रस्तावित कार्यक्रम को लेकर तैयारियां तेज कर दी गई है। मुख्यमंत्री के आगमन को लेकर जिला प्रशासन अलर्ट मोड पर आ गया है तो पार्टी पदाधिकारियों ने भी कम्मर कस ली है। सूबे के मुखिया योगी आदित्यनाथ 6 नवंबर को पूर्व प्रधानमंत्री चंद्रशेखर जी की प्रतिमा का अनावरण करने के साथ ही पुलिस लाइन फेड ग्राउंड में जनसभा का भी संबोधित करेंगे। इसको लेकर पुलिस लाइन फेड ग्राउंड में मंच आदि बनाने का काम तेज कर दिया गया है। मुख्यमंत्री के कार्यक्रम को सफल बनाने को लेकर गुरुवार को राज्यमंत्री दयाशंकर सिंह के नारायणी टॉकीज स्थित कैप कार्यालय पर बैठक का आयोजन किया गया। इसमें उपस्थित पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं को मुख्यमंत्री के कार्यक्रम को सफल बनाने को लेकर आवश्यक निर्देश दिए गए। इस दौरान मंत्री दयाशंकर सिंह के अनुज धर्मेद्र सिंह की अग्रुवाई में मुख्यमंत्री के कार्यक्रम को सफल बनाने की रणनीति तय की गई। धर्मेद्र सिंह ने कहा कि मुख्यमंत्री के कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए सभी कार्यकर्ताओं को पूरे मनोयोग से लगना होगा। कहा कि कार्यक्रम को ऐतिहासिक बनाने के लिए सभी लोग अभी से कम्मर कस कर पूरी तन्मयता से लग जाएं।